

「2020（令和2）年版 都市・地域交通年報」 正誤表

（一財）運輸総合研究所

掲載データに誤りがございました。正誤を発生させてしまい誠に申し訳ございません。恐れ入りますが、下記に訂正をお願いいたします。

P30 2. 交通網の整備及び輸送改善状況 名古屋付近

・免許（線増）路線	区間	誤	名古屋市	中村区役所～野並
		正	名古屋市	中村区役所～ 徳重
・開業（線増）区間	区間	誤	名古屋市	中村区役所～野並
		正	名古屋市	中村区役所～ 徳重
	キロ程	誤		19.0
		正		19.1

P84 3. 輸送量 (1) 輸送人員・輸送人員の推移 (2) 路線別年間輸送人員の推移
 名古屋市 東海交通事業城北線

	誤			正		
	東海交通事業城北線			東海交通事業城北線		
	小田井～比良	比良	2.2km	小田井～比良	比良	2.2km
2010 (H22)	53	62	115	53	62	115
2015 (H27)	113	96	209	54	59	113
2016 (H28)	122	98	220	57	48	105
2017 (H29)	124	94	218	59	47	106
2018 (H30)	125	96	221	59	48	107